

# 垃圾分类投放 还有礼品可拿

## 年底前,庐阳区生活垃圾分类将覆盖7万居民和所有公共机构

星报讯(姜鹏 涂伟 记者 于彩丽)“阿姨,您这袋垃圾属于可回收垃圾,您只需要在设备上扫描下垃圾袋上的专属二维码,对应的投放口就会打开,称重投入后就有积分奖励,还可以兑换礼品呢!”在庐阳区亳州路街道翡丽城小区内,庐阳区城管队员正在手把手教居民郑女士如何使用刚刚投入使用的生活垃圾分类智能设备。记者获悉,在经过前期试点工作后,庐阳区于7月8日正式全面启动生活垃圾分类推广工作,庐阳区亳州路街道翡丽城小区就是首批推广的小区之一,小区居民纷纷前去垃圾分类设备前学习如何操作并在参与分类的“承诺墙”上签名。

“刚刚投放的10个塑料瓶奖励我30个积分,再攒些积分就可以换洗发水了。”郑女士开心地说道。据了解,为了鼓励广大居民能够积极参与生活垃圾分类,庐阳区城管委在推广过程中,投入智能化分类设备并采用积分奖励制度。

“每户居民都可以免费领取一只家庭分类垃圾桶并能定期免费领取分类垃圾袋,垃圾袋上的二维码与居民信息绑定,这不仅能够督促

居民正确分类,而且还能够给予居民账户积分奖励。”庐阳区城管委相关负责人介绍道,为了提升小区居民参与垃圾分类的积极性,庐阳区城管委根据小区居民的人口年龄结构设置积分兑换奖品的种类,除了可兑换洗发水、洗衣液、牙膏等日常用品外,若小区年轻人比较多,还可以提供电影观影券、网游充值卡等兑换服务,鼓励所有居民都能够积极参与到垃圾分类工作中来。

“生活垃圾分类习惯的养成绝非一日之功,为此我们按照分步分类、循序渐进的方式推进生活垃圾分类工作。”庐阳区城管委相关负责人介绍道。据悉,庐阳区将发挥党政机关、企事业单位等公共机构的示范带头作用,在年底前完成辖区内所有公共机构的生活垃圾分类推广工作。

此外,庐阳区将亳州路街道和海棠街道选为首批生活垃圾分类示范片区,正式启动示范片区建设工作。这两个街道将在年底前实现生活垃圾分类居民小区全覆盖;其余8个镇街则各选取2个居民小区在年底前完成生活垃圾分类推广工作,共计覆盖约7万户居民。



7月8日下午3点,合肥市首届幼儿乐高创意大赛决赛拉开帷幕。比赛现场小朋友们个个才华横溢、天马行空,根据不同的主题,小选手们无比专注,搭建出各种充满创意的作品,让人惊叹。据了解,此次比赛合肥市共有六十多所幼儿园的小朋友报名参赛,近300名小选手顺利进入复赛并最终产生46名优胜者进入决赛。 □记者 黄洋洋 文/图

## 点赞“菜单式作业” 增色学生暑假生活

7月5日,合肥市翡翠学校本学期散学典礼结束,学生的暑假生活正式开启。为了持续教育影响,将素质教育从学校延续到家庭,使学生度过一个有意义的假期,翡翠学校在假前为学生设计了别具特色的“菜单式作业”。

菜单式作业分成两类:共性作业和个性作业。“共性作业主要指向的是学科基础知识的巩固,这非常重要,是每一位同学都要完成的。个性作业则尊重学生、家长的各项条件,选其所爱。让学生能够以主动、愉快的心情去完成,从而有较高质量的收获。每年作业都在动态调整,跟进时代变化,尊重成长规律。”翡翠学校课程与教学部石老师解释了学校设计作业的初衷。“菜单式作业”内容丰富,形式多样,有必选、自选项目。包括夯实基础、书香悦读、家务劳动、走进自然、健身达人、艺术之光、科学实验等丰富多彩的内容。 □聂忠霞

## 双创大赛等你来,最高奖20万

星报讯(记者 沈娟娟)记者从合肥市举行的新闻发布会上获悉,2018年“创响中国”合肥市创新创业大赛自6月底启动,包括报名审核、初赛、项目资本对接、决赛等阶段,将于10月底在合肥完成决赛,符合条件的参赛项目均可在7月20日前通过大赛官方网站(<http://www.ahxcyds.com/>)报名。

据介绍,本次大赛共分电子信息、装备制造(集成电路)、新能源及新材料、生物医药、互联

网及移动互联网等5大行业组别,将从奖金、投资、落地政策等多方面提供支持,共设210万元奖励,其中,设一等奖3名,各奖励20万元;二等奖4名,各奖励15万元;三等奖5名,各奖励10万元;优秀奖8名,各奖励5万元。

相关负责人介绍,参赛项目将获得精准对接投资,目前已确认参与大赛活动的投资机构超过40家,将在比赛期间举办多轮次资本对接,争取参赛项目特别是一二等项目获得股权投资。

## 合肥工商查处各类网络案件166件

星报讯(记者 王玮伟)今年以来,合肥市工商局不断加强对网络交易违法行为的打击力度,据统计,截至六月底,合肥工商和市场监管系统共立案查处各类网络案件166件。罚没款174.57万元。

合肥市工商局针对农村市场侵权假冒行为易发多发的情况,从生产源头、流通渠道、消费终端多管齐下,积极开展“红盾护农”农资打假专项行动。今年上半年,共检查发现从事种子、农药、肥料、农膜、农机具及其零配件等农资经营户2545户,立案查处15起农资案件,案值16.92万元,罚款19.79万元。

同时,工商部门集中开展流通领域汽油、柴

油定向不定向抽检,加强对黑加油站、车用汽柴油和普通柴油质量监管,集中力量严肃查处生产、销售假劣车用油品行为。今年上半年,合肥共检查加油站300余个,抽检成品油147组,104组检测结果已出,其中,不合格9组。

此外,工商部门还持续加大对驰名商标、地理标志商标、涉外商标等注册商标的保护力度,严查侵犯商业秘密、商标代理机构不正当竞争等违法行为。推动建立查处重大仿冒侵权案件协调机制,实现同文广、科技部门联合检查侵权盗版、侵犯专利等违法行为。

上半年,查处商标侵权案件109件,案值85万元。移送司法机关案件1件,案值34.4万元。

## 今年将有九个小小区电力升级

星报讯(李岩 孙农 记者 徐越蕾)“电力改造之后,我们夏季用电更加放心了,不用担心有些大功率的电器用不了。”7月5日,合肥市昌河实业车城小区的住户鲁先生高兴地说。如今,在合肥,越来越多的老旧小区居民在电力升级改造之后,享受到更加优质的用电服务。

自2014年以来,合肥供电公司陆续完成包括“一户一表”、“电表箱改造”等在内的老旧小区改造项目百余个,涉及居民超过20万户。今年该公司进一步加大力度,自筹资金3500万元,对包括合肥市稻香楼宾馆宿舍等九个小小区进行电力升级改造。目前,今年的改造项

目全面进入施工阶段,其中稻香楼等2个小区项目更是提前实现竣工,将于近期送电,保障市民清凉度夏。

合肥供电公司电力客户经理徐婷婷介绍,改造过程中,公共区域的配电变压器、线路、电缆及居民电表箱会进行统一更换。据悉,结合老旧小区改造项目,合肥供电公司与政府部门紧密协作,近年来累计投入改造资金超过10.45亿元,完成322个城市配电网升级改造项目,合肥市的城市供电可靠性逐年稳步上升,由2014年的99.902%上升至2017年末的99.961%,城市居民整体用电质量得到较大提升。

## 昔日费尽心机“耍赖” “黑名单”让他主动还债

星报讯(黄雪婷 季云冈 记者 马冰璐)最近,被列入失信“黑名单”、限制高消费的被执行人宋某来到合肥市蜀山区法院,当场将185万元的执行款打入法院账户,请求法院将其公司从“黑名单”中删除。原来,宋某是凤阳一家水产养殖公司的法人代表,曾经费尽心机耍赖,如今主动现身还债,这全靠失信“黑名单”的威力。

据了解,2011年3月7日,凤阳县某水产养殖公司向申请人杨某借款300万元,并签订借款合同。借款到期后,该公司的法人代表宋某还了一部分钱。后来,杨某多次与该公司联系要求偿付所借款项,但是该公司却以种种理由拖延还款,气愤又无奈的杨某将该公司及5位担保人告上了法院。

案件经蜀山区法院审理判决,该公司仍需偿还杨某本金及利息共计185万元。判决生效后,该公司始终未履行义务,杨某遂申请强制执行,但该公司的5个股东却相互推诿一直拒绝配合执行。

最终,在得知自己进入了黑名单,银行账户又被法院冻结后,5位股东认识到了事情的严重性,开始积极筹钱。日前,他们已将所欠的185万元执行款全部打入法院账户。

(合)医广[2018]第1-16-6号

**合肥友好医院**

**计划生育专业**

0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)